

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

10 НОЯ 1966

Газета №

# ЯЗЫКОМ МУЗЫКИ—О НОВОЙ ЖИЗНИ

Сыдых МУХАМЕДЖАНОВ,  
заслуженный деятель искусств  
Казахской ССР

«Буря» — так называется первая симфония, над которой я работаю в настоящее время. Это произведение, посвященное 50-летию Октября, будет завершено и исполнено в юбилейном году.

Мне хочется рассказать язы-

ком музыки о героической и славной борьбе народа за новую жизнь, о борьбе коммунистов, поднявших широкие массы трудящихся против капиталистов и помещиков. Тема величия и бессмертия героев Октября станет центральной в симфонии «Буря».

В скором времени на экраны выйдет документальный полно-

метражный кинофильм «Познакомьтесь с Казахстаном». Он представляет собой рассказ о великих достижениях социалистического Казахстана в развитии экономики и культуры, о наших современниках, преображающих своим трудом и талантом бескрайние просторы республики. Музыка к этому кинофильму написана мною.

АЛМА-АТА,